

Новость · 28 июля 2022, 13:19

Суд оштрафовал главного редактора «Медиазоны» Сергея Смирнова по делу о неисполнении обязанностей «иностранного агента»

Бутырский районный суд Москвы оштрафовал главного редактора «Медиазоны» Сергея Смирнова на 10 тысяч рублей по делу о неисполнении обязанности «иностранного агента» (часть 1 статьи 19.34.1 КоАП). Об этом сообщает глава «Агоры» Павел Чиков.

Минюст внес Сергея Смирнова в список «иностранных агентов» 29 сентября 2021 года. В тот же день СМИ — «иностранным агентом» признали саму «Медиазону», а также ее издателя Петра Верзилова.

В декабре 2021 года Петра Верзилова оштрафовали на 1,5 тысячи рублей из-за отсутствия маркировки «иностранного агента» в твиттере и фейсбуке.

В апреле Сергей Смирнов написал в своем телеграм-канале, что не будет больше маркировать посты «ебалой».